

2013年9月17日

2013百姓问政·现场

责编 林冲 美编 阎嗣昱
邮箱 dhblyxw@163.com

问政第三场

两年没能解决的纠纷 上问政节目目前很快解决了

□记者 章杰 通讯员 杨硕 文 记者 张琼 摄影

本报讯 在昨日百姓问政的现场,围绕市里的政策与省里的文件“打架”,早餐车变早餐亭又变早餐车等问题,副市长宋殿宇带领洛阳市减负办、市环保局等相关单位走进直播间与观众进行了互动交流。

“今天的问政主题是企业减轻负担,但是从今天反映上来的问题看,人民对我们基本上是不满意的,相当不满意。这与一些人员的执行慢、乱作为有很大的关系。我们查找差距,转变作风,对落实不力的单位会进行曝光。”在昨日百姓问政第三场主题为“让企业减轻负担”的现场,洛阳市副市长宋殿宇如是说。



电视问政节目现场

市里规定与省里文件“打架”,企业损失咋办?

洛阳九九龄维他醋是知名的本土品牌,今年三月,九九龄醋业保健品有限公司接到洛龙区环保局的通知,要求公司对正在使用的锅炉进行升级改造。尽管公司资金比较紧张,但为了配合相关部门的工作,他们还是按要求于7月底完成了锅炉整改。谁知,到了8月5日,他们又接到通知,要把锅炉拆了,以后只能使用天然气燃料,不能再烧锅炉。

洛阳市环保局一名科长说:“这几个月,政策变化大,省里规定像九九龄保健品厂这样的锅炉要拆掉……”

洛阳九九龄醋业保健品有限公司董事长王体军有些无奈地说:“我们的企业并不是不愿意拥护政府的决策,新

锅炉我们已经签完合同,定金也交了,但是天然气不通,旧的锅炉又要拆了,我们要面临停产了……”洛阳新奥华油燃气有限公司王经理称,现在九九龄保健品厂的管道已经在施工了,但新设备完成还需要两个月的时间。

洛阳市环保局局长陈亚利说,让企业升级锅炉,是按照市里的规定,但是国家对环境的要求越来越严格,省里出台了新规定,所以出现了目前的局面。九九龄的问题要到10月份才能得到解决,环保局正在与燃气公司进行沟通。

“难道政策改变造成的损失,就得让企业买单?我们的政策是不是该有一些前瞻性?”主持人小丁追问。

花絮

问政主持人希望: 有关单位不要再托人打招呼了

□记者 章杰

本报讯 昨日百姓问政节目直播前20分钟的时候,主持人小丁向在场相关单位相关负责人求情:“实在架不住‘求情风’,希望大家不要再托关系找熟人了。”

据小丁介绍,在前两场节目播出后,不断有一些单位托各种关系向他求情,目前他已经接到了十几个单位打招呼的电话。

此外因为“问政效应”的扩散,电视问政节目制片人的电话一度被打爆,更有单位要求删掉相关短片。

小丁的一席话让场内一度陷入了沉默,他说,他想让台上的每一位嘉宾都能够有尊严地走出演播室,如果每一个人都能把自己的工作做好,很多问题或许就能解决了。

在节目现场,记者注意到,在直播前有一些当事人打来电话反映,暗访短片反映的问题已经有了进展或者得到了解决。

早餐车变早餐亭又变早餐车,原因何在?

洛阳市的早餐工程自2009年启动以来,受到了广大市民的喜爱和认同,同时解决了部分下岗人员的就业难题。

工程启动之初,指定经营企业——洛阳市全福食品有限公司(以下简称全福公司)采用了早餐车的售卖方式。2010年,政府相关部门经过考察,要求全福公司将早餐车换成早餐亭,既可以为城市添风景,也干净卫生,方便经营。

全福公司一名负责人说,后来有关部门又说早餐亭占道,且较重不好移

动,而早餐车好管理,9点以后就可以推走。于是,早餐亭又换成了早餐车。

在节目现场,早餐工程的主管部门洛阳市商务局副局长庞国群说,当初由早餐车改早餐亭是由企业提出来的,商务局也同意了。后来为了城市整洁,于是要求再改回早餐车,目前的114个早餐亭会被送到县市区进行继续利用。

“早餐车什么时候又会改成早餐亭?”主持人一句反话引起全场一阵哄笑。

两年解决不了的经济纠纷,直播前突然解决

2010年6月,洛阳市新锐钢结构工程有限公司以厂房及机器设备作为抵押,在洛阳市古城信用社贷到了发放期限为一年的200万元贷款,双方还到市公证处办理了公证手续。

这笔贷款到期时,新锐钢构公司还不了贷款,古城信用社向洛龙区法院申请了强制执行。但两年过去了,这起看似简单的经济纠纷一直没有结果。

直到今年5月份,洛龙区政府以600多万元收购了新锐公司。法院随后打电话给张随安说,赔偿款出来了,只有五六十万。“一个企业的全部质押,600多万的收购价,200万的贷款,为什么只有五六十万还款呢?”张随安说到这里声音提了几度,他说,新锐钢构申请贷款抵押时,该企业并无其他债务抵

押,古城信用社是第一受偿人,但几次申请,都被法院驳回。

“就在我们节目直播前,张随安说,钱已经全部给他们了。”主持人在场上说出了这件事戏剧化的进展。

“这虽然是我们最想看到的结果,但与此同时,为何两年未能解决问题,在暗访组介入后,就得到了迅速的解决?似乎并没有一个确切的答案告诉我们。”主持人说。

“我们办理案件的时候肯定得有一个过程,其中有工作人员不作为不负责,还有其他方面的因素。”洛阳市中级人民法院执行局局长李烽说,不排除人员素质有问题,“下午就会进行调查此事”。

对于此事的调查情况,大河报记者会进一步追踪。

数据

各单位满意率现场评价

第一名	市减负办	82.22%
第二名	市气象局	77.53%
第三名	市环保局	65.91%
第四名	市商务局	60.92%
第五名	市工商局	56.82%
第六名	市中级人民法院	44.78%
第七名	市国土资源局	42.52%

洛阳
升龙广场
住宅 / 商业 / 公寓 / 写字楼

中秋献礼 佳节共盛惠

感恩回馈季 全线业态盛惠洛阳

商业
8888元/平方米

住宅优惠

15万元/套

写字楼优惠

20万元/套



| VIPLINE 0379 |

606 99999

洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处
新城中心售楼部(以上信息仅供参考)